

महत्वपूर्ण एवं खास

आईपीएल सट्टा खिलाते दो पकड़ाए

महासमुंद (आरएनएस)। आईपीएल टी-20 मैच के दौरान सट्टा खिला रहे बीटीआई रोड के एक सटोरिये को पुलिस ने पकड़ा। इसके पास से पुलिस ने 3 लाख रुपए के सट्टा पट्टी, मोबाइल एवं नकदी 8500 रुपए बरामद की। इधर, साइबर सेल ने भी थाना सरायपाली के नवरंगपुर गांव में छापामार कार्रवाई करते हुए एक युवक को आईपीएल मैच पर सट्टा पट्टी खिलाते हुए पकड़ा। इसके पास से भी टीम ने 5080 रुपए जब्त की। ज्ञात हो कि लंबे समय के बाद पुलिस ने लाखों के सट्टा पट्टी के साथ सटोरिए को पकड़ा। आईपीएल मैच शुरू होते ही सट्टे का बाजार गर्म हो जाता है।

तेज रफतार ट्रक ने विद्युत खंभे को मारी टक्कर

कोरबा (आरएनएस)। बांगो क्षेत्र में एक तेज रफतार ट्रक विद्युत खंभे से जा टकराई। इस हादसे में विद्युत खंभा क्षतिग्रस्त हो गया एवं आसपास के क्षेत्रों में बिजली गुल हो गई। मामले में पुलिस ने आरोपी ट्रक चालक के खिलाफ 279, विद्युत अधिनियम की धारा 139 के तहत कार्रवाई की है। जानकारी के अनुसार बालको थाना अंतर्गत पोड़ी उपरोड़ा लेपरा मार्ग पर ट्रक क्रमांक सीजी-12एस-6313 के चालक ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए विद्युत खंभे को जोरदार टक्कर मार दी। घटना में जनहानि तो नहीं हुई लेकिन क्षेत्र की विद्युत व्यवस्था चरमरा गई। मामले में पुलिस ने अपराध पंजीबद्ध उपरान्त विवेचना प्रारंभ कर दी है।

वृद्ध पिता पर पुत्र ने किया हमला

कोरबा (आरएनएस)। रामपुर चौकी क्षेत्र में वृद्ध पिता पर कलयुगी पुत्र ने हमला कर दिया। इस घटना में पिता को गंभीर चोट आई है। पुलिस ने आरोपी पुत्र को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ शांतिभंग की कार्रवाई की है। जानकारी के अनुसार महाराणा प्रताप चार नंबर एमआईजी 67 निवासी सरदार खरविंदर सिंह बग्गा उम्र 62 एवं उसके 28 वर्षीय पुत्र सेंटी बग्गा के मध्य आये दिन किसी न किसी बात को लेकर विवाद होते रहता है। गत रात्रि 10.30 बजे के लगभग दोनों के मध्य घरेलू बातों को लेकर जमकर विवाद होने लगा। देखते ही देखते सेंटी बग्गा अपना आपा खो बैठा और कढ़ाही से उसके उपर हमला कर उसे लहू लुहान कर दिया। बताया जाता है कि इस घटना से व्यथित वृद्ध रामपुर चौकी पहुंचा और पुलिस को इस घटना की जानकारी दी। इस मामले को गंभीरता से लेते हुए चौकी प्रभारी ने हमराह स्टाफ के साथ पहुंचकर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। जिसके विरुद्ध धारा 151 के तहत शांतिभंग करने की प्रतिबंधात्मक कार्रवाई पुलिस द्वारा की गई है।

कुत्तों के हमले से कोटरी की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। शासकीय महाविद्यालय पिथौरा के पास कुत्तों के काटने से एक कोटरी (हिरण) की मौत हो गई। वन विभाग द्वारा मृत वन्य प्राणी का पीएम कर वन काष्ठगार में ही अंतिम संस्कार किया गया। ज्ञात हो कि कुत्तों के हमले से एक महीने में तीन हिरण की मौत हो चुकी है। गर्मी प्रारंभ होते ही पानी की तलाश में जंगलों से वन्य प्राणी भटकते हुए शहर के आसपास पहुंच रहे हैं। रविवार को भी पानी की तलाश में भटकते हुए एक कोटरी पिथौरा महाविद्यालय के पास पहुंचा गया था। इसी दौरान कुत्तों की नजर कोटरी पर पड़ी। आवारा कुत्तों ने घेर कर उस पर हमला कर जखमी कर दिया। आसपास के लोगों ने जब देखा तो कुत्तों को वहां से भगाया और वन विभाग को इसकी सूचना दी। सूचना के बाद वनकर्मी घटना स्थल पहुंचे। घायल कोटरी को काष्ठगार ले गए और उपचार के लिए पशुचिकित्सक को बुलाया गया। जहां पशुचिकित्सक ने मृत घोषित कर दिया।

करंट लगने से युवक की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। करंट की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। युवक की शिनाख्ती लालपुर के विजय साहू के रूप में की गई। पुलिस ने पीएम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया। बागबाहरा-कोमाखान स्टेशन के बीच रेलवे लाइन के पास पेट्रोलिंग पार्टी ने एक व्यक्ति का शव देखा। इसी सूचना स्टेशन मास्टर को दी।

पाईन प्लांटेशन में लगी आग, 50 से ज्यादा पेड़ झुलसे

जगदलपुर (आरएनएस)। लामनी पार्क के पास पाइन प्लांटेशन में बीती रात अचानक आग लग गई। हालांकि कोई बड़ा नुकसान नहीं हुआ है, लेकिन करीब 50 से ज्यादा पेड़ झुलस गए हैं। ऐसी आशंका जताई जा रही है कि प्लांटेशन में गिरे सूखे पत्तों पर किसी ने आग लगा दी। इसके बाद आग फैल गई। रेलवे गेट से लामनी पार्क की ओर जाने वाली सड़क के दाहिनी तरफ लगे पाइन के जंगल में ये आग लगी थी। इसकी खबर दमकल विभाग को दी। मौके पर दमकल कर्मी पहुंचे और आग पर काबू पाने मशकत शुरू की। तकरीबन आधे से पौन घंटे तक आग बुझाने की जद्दोजहद चलती रही।

10 पाव अवैध अंग्रेजी शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। अवैध शराब पाये जाने पर पुलिस ने एक व्यक्ति को गिरफ्तार कर उसके पास से 10 पाव अंग्रेजी शराब जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार डोमा मुजगहन रायपुर निवासी विजय यादव 48 वर्ष पिता तपे यादव को पुलिस ने दंतरेगा सिन्हा होटल के पास 10 पाव अंग्रेजी शराब पाये जाने पर आरोपी को गिरफ्तार कर उसके पास से 10 पाव अंग्रेजी शराब जप्त किया है।

नाबालिग युवती लापता, गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। अशोक नगर गुडियारी रायपुर से नाबालिग युवती के लापता हो जाने की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार गुडियारी रायपुर निवासी प्रार्थी 56 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 28 मार्च को अशोकनगर गुडियारी से नाबालिग बेटी 17 वर्ष 5 माह को बहला फुसला कर अपहरण कर लिया है। पुलिस मामले को जांच में लेकर धारा 363 के तहत अपराध कायम कर गुम इंसान का मामला दर्ज कर लिया है।

शिमला मॉल में लगी भीषण आग, रेस्क्यू ऑपरेशन चलाकर तीन लोगों को बचाया गया

» आगजनी में लाखों का सामान जलकर हुआ खाक

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के शंकर नगर स्थित शिमला मॉल के ऊपरी मंजिल में आज सुबह अचानक भीषण आग लग गई, जिससे यहां लाखों का सामान जलकर खाक हो गया, वहीं इस आगजनी में एक ही परिवार के तीन लोग बाल-बाल बच गए। रेस्क्यू ऑपरेशन चलाकर इन लोगों को बाहर निकाला गया, हालांकि इस हादसे में एक व्यक्ति मामूली रूप से झुलस गया है, जबकी उसकी पत्नी शांस लेने में



दिक्रत होने लगी जिसके बाद दोनों को उपचार हेतु अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जहां अब उनकी हालत ठीक बतायी जा रही है। शंकर नगर में स्थित शिमला मॉल की ऊपरी मंजिल में आज सुबह अचानक आग लग गई। देखते ही देखते आग ने भयंकर रूप ले लिया। इससे पहले की

आसपास के लोग कुछ कर पाते आग ऊपरी मंजिल में पुरी तरह फैल चुकी थी। इधर आगजनी की सूचना मिलते ही फायर ब्रिगेड की टीम तुरंत मौके पर पहुंची तो पाता चला कि ऊपरी मंजिल में एक परिवार के तीन लोग भी फंसे हुए हैं। इसमें दंपति एवं उनका एक बच्चा। फायर ब्रिगेड की टीम ने सबसे पहले फंसे लोगों को बचाने के लिए रेस्क्यू ऑपरेशन चलाया। बताया जा रहा है कि तीनों लोगों को बचाने के लिए ऊपर तक पहुंचने के लिए दो दरवाजों को तोड़ना पड़ा और इसके बाद तीनों को बाहर निकाला गया। इस दौरान फंसे व्यक्ति मामूली रूप से झुलस गया है, वहीं उसकी पत्नी आग लगने के भय एवं धुएं के कारण शांस लेने में दिक्रत होने लगी जिससे दोनों को उपचार हेतु अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां दोनों अब ठीक बताये जा रहे हैं। आग कैसे लगी पुलिस इसका पता लगाने का प्रयास किया जा रहा है। हालांकि संभावना यहीं जतायी जा रही है कि शॉट सर्किट ही आग लगने की वजह है। इस आगजनी में लाखों का सामान भी जलकर खाक हो गया। हालांकि जले सामान की कीमतों का अभी आंकलन नहीं किया गया है।

जासूसी कैमरों का खुलेआम कारोबार राष्ट्रीय सुरक्षा के लिए खतरा

रायपुर (आरएनएस)। राष्ट्रीय सुरक्षा के निर्धारित मापदंडों का मजाक उड़ते हुए इन दिनों देश के कई राज्यों में गुप्त जासूसी कैमरों का विज्ञापन और कारोबार खुले आम हो रहा है। भारत के कुछ समाचार पत्रों और उनके वेबसाइटों में तथा सोशल मीडिया में 32 जीबी क्षमता के किसी गुप्त पेन कैमरे का विज्ञापन धड़ल्ले से किया जा रहा है। ऐसे जासूसी कैमरों के सार्वजनिक उत्पादन और कारोबार पर राष्ट्रीय हितों की दृष्टि से तत्काल प्रतिबंध लगाने की मांग की जा रही है। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के कुछ प्रबुद्ध नागरिकों ने आज चर्चा के दौरान सवाल उठाते हुए कहा कि इस प्रकार के संवेदनशील उपकरणों का उत्पादन, व्यवसाय और खुलेआम विज्ञापन आखिर कैसे हो रहा है और किसकी अनुमति से हो रहा है? क्या पुलिस और प्रशासन को इसकी जानकारी नहीं है? नागरिकों का कहना है कि चिंता इस बात की है कि इस पेन कैमरे को अपने कमीज की जेब में रखकर दुश्मन देश का कोई भी व्यक्ति या जासूस या कोई विदेशी एजेंट या कोई आतंकवादी हमारे देश के किसी भी दफ्तर या राष्ट्रीय महत्व के संस्थानों में घुसकर आसानी से वहां की जासूसी कर सकता है।

घरेलू बात पर पत्नी को मारा, पति पर मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घरेलू बात को लेकर पति ने पत्नी के साथ गाली-गलौज व मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट राजेन्द्रनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शहीद राजीव पाण्डे राजेन्द्रनगर निवासी श्रीमती पुर्णिमा बघेल 28 वर्ष पति हेमन्त बघेल ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि रविवार को पति हेमन्त बघेल ने घरेलू बात पर विवाद करके गाली-गलौज कर मारपीट किया जिससे चोट लगा। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने पति के खिलाफ धारा 294, 506, 323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

तीन नक्सली जनमिलिशिया सदस्य बम समेत गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। दत्तेवाड़ा जिले की भांसी पुलिस ने एक महिला सहित तीन नक्सली जनमिलिशिया सदस्यों को राजा बंगला इलाके से गिरफ्तार किया। उनके कब्जे से बम, ग्रेनेड, डेटोनेटर आदि बरामद हुआ है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि सूचना मिली थी कि राजा बंगला इलाके में नक्सलियों की मौजूदगी है। इस सूचना पर भांसी थाना और डीआरजी के जवान सर्चिंग पर निकले थे। गश्त के दौरान जंगल में पुलिस को देख कुछ लोग छिपने लगे। उनके पीठ पर पिंठू



और थैला मौजूद था। जवानों ने घेराबंदी कर महिला लच्छी अतरा, भीमा पोटा तथा आयतू को धर दबोचा। पूछताछ में इनकी शिनाख्ती भैरमगढ़ एरिया कमेटी के जनमिलिशिया सदस्यों

के रूप में हुई। पुलिस को उन्होंने बताया कि कई सालों से नक्सलियों के लिए काम कर रहे हैं। लीडरों के आदेश पर लोकसभा चुनाव के दौरान फोर्स को नुकसान पहुंचाने की नीयत से बम लगाने इलाके में आए थे। गिरफ्तार नक्सलियों के कब्जे से एक नग टिफोन बम, एक नग इलेक्ट्रॉनिक डेटोनेटर, एक देशी हैंड ग्रेनेड, तीन नग तीर बम, तीन नग जिलेटिन का रॉड, काले रंग का पिंठू सहित दैनिक उपयोग की सामग्री बरामद की गयी है।

जंगली हाथी फसलों को पहुंचा रहे नुकसान, किसान परेशान



महासमुंद (आरएनएस)। बीती रात ग्राम तेंदुवाही, मालीडिह में जंगली हाथियों ने खेत में पहुंचकर गेहूँ, सूरजमुखी एवं धान की फसलों को नुकसान पहुंचाया है। फसल की बर्बादी देख किसानों परेशान है। वन विभाग के अधिकारी हाथी से होने वाले नुकसान से कोई मतलब नहीं है रख रहे हैं। मुआवजा राशि के लिए कोई ठोस कदम अभी तक नहीं उठाया है। किसान मुआवजा राशि के लिए चक्कर काट रहे हैं। वन विभाग द्वारा ड्रोन कैमरे से नजर रखने की योजना भी फेल होती नजर आ रही है। किसानों को जंगली हाथियों के आने की खबर भी नहीं दे रहे हैं। अभी एक दतैल हाथी लहंगर में विचरण कर रहा है। दतैल को देख लहंगर के ग्रामीण सहमे हुए हैं। इधर, 16

हाथी का दल कुकराडीह बंजर से निकलकर गुडरुडीह के कोसमनाला के पास कुकरागुड़ा जंगल में है। हाथी भगाओ फसल बचाओ समिति के संयोजक राधे लाल सिन्हा कलार समाज के वार्षिक बैठक एवं स मेलन से वापस आ रहे थे तभी रात साढ़े 11 बजे मालीडीह के पंचायत भवन के पास दतैल हाथी का सामना हुआ। हाथियों के झुंड को देख वाहन चालक के होश उड़ गए। सूचना पर वन एवं पुलिस विभाग की गस्त दल गांव पहुंचकर सुरक्षा प्रदान की।

स्किन का डॉक्टर है विटमिन सी, झुर्रियों और मुहांसों से करेगा बचाव

अच्छी स्किन के लिए लोग तरह-तरह के उपाय अपनाते हैं। कभी मंहगे ब्यूटी प्रॉडक्ट्स तो कभी कोई मंहगा ट्रीटमेंट करवाते हैं। आपको बता दें कि इन सबकी कोई जरूरत नहीं पड़ेगी अगर आप अपने खान-पान में विटमिन सी अच्छी मात्रा में शामिल करेंगे। विटमिन सी स्किन को कई तरह की दिक्रतों से बचाता है। विटमिन सी एक अच्छा एंटी ऑक्सिडेंट होता है जो स्किन को यूवी रे से होने वाले नुकसान से बचाता है। इसके अलावा स्किन पर आने वाले पल्लुन से भी विटमिन सी लड़ता है। आइए, आपको बताते हैं कि किस तरह विटमिन सी से आप एंजिंग और स्कार जैसी चीजों से बच सकते हैं। विटमिन सी कोलेजन का प्रॉडक्शन बढ़ाता है। कोलेजन एक प्रोटीन होता है जो स्किन सेल्स को साथ में रखता है



और जिससे स्किन टाइट रहती है। कोलेजन की कमी की वजह से ही स्किन में झुर्रियां आ जाती हैं। इस तरह विटमिन सी एक अच्छा एंटी एजिंग भी है। अगर आप अपने खानपान में विटमिन सी की पर्याप्त मात्रा लेते हैं तो आप झुर्रि स्किन की समस्या से भी बच सकते हैं। इसके अलावा यह स्किन के घाव ठीक करने में भी मदद करता है। विटमिन सी एंटी-इनफ्लेमेटरी होता है यह स्किन पर हुए मुहांसों को ठीक करके इवन टेक्सचर देता है। पर्याप्त विटमिन सी से स्किन पर होने वाले दाग-धब्बे भी मिट सकते हैं।

रहस्यमयी अवतार में दिख रहे रणवीर सिंह

सिल्वर स्क्रीन पर हर एक्ट में अपने परफॉर्मेंस से और रियल लाइफ में अपने डिफरेंट स्टाइल से हमेशा दर्शकों को इम्प्रेस करते नजर आए हैं रणवीर सिंह। ऐसा लग रहा है कि एक बार फिर रणवीर अपने नए अवतार से दर्शकों को हैरान करने के लिए बिल्कुल रेडी हैं। हमें इंटरनेट पर रणवीर की कुछ तस्वीरें दिखी हैं, जिसमें वह काफी रहस्यमय अवतार में दिख रहे हैं। इस तस्वीर में वह ऊपर से नीचे तक ब्लैक अटायर में हैं और आपकी नजरें उनकी खौफनाक आंखों पर टिक जाएंगी। इस तस्वीर में वह दाढ़ी और मूछें में हैं और सिर पर दिख रहा है गोल ब्लैक हैट। रिपोर्ट की मानें तो रणवीर मुंबई के किसी स्टूडियो में शूटिंग कर रहे थे, हालांकि प्रॉजेक्ट को लेकर कोई जानकारी नहीं है और न ही उनके इस लुक को लेकर अभी तक कोई जानकारी है। प्रेशनल फंड की बात करें तो रणवीर की झोली में अभी बहुत सारे प्रॉजेक्ट हैं, जिसमें कबीर खान की 83 (कपिल देव की बायॉपिक) और करण जौहर की तख्त जैसी फिल्में शामिल हैं।

अब पुलिस की वर्दी में दिखेंगी करीना कपूर!

करीना कपूर अपने अब तक तक लंदन पहुंचेंगी और शूटिंग के करियर में कई तरह शुरू करेंगी। कहा के रोल्स कर चुकी हैं, जिस वजह से उन्हें स्क्रिप्ट बेहद पसंद दर्शकों का काफी प्यार आइ है। खासतौर से अपने करीब 19 साल के करियर में पहली बार पुलिसकर्मियों का रोल दिखाई देगी। खबरों ने हिंदी मीडियम की सीचल जिसमें इरफान खान लीड रोल में हैं, साइन कर ली है। जहां कुछ का अनुमान है कि इस मूवी में करीना का लीड रोल है तो यह भी कहा जा रहा है कि उनका फिल्म में महज कैमियो होगा। लेटेस्ट रिपोर्ट्स के मुताबिक, होमी अदजानिया की इस फिल्म के लिए करीना मई के आखिर



एक्सआईटीड हैं। हालांकि, इस सब को लेकर अभी तक न तो करीना कपूर और न ही फिल्ममेकर्स की ओर से कोई ऑफिशल स्टेटमेंट जारी किया गया है। इस कारण अभी इस खबर को पुष्टि नहीं हो सकी है। करीना फिलहाल फिल्म गुड न्यूज की शूटिंग में व्यस्त हैं, जिसमें उनके साथ अक्षय कुमार और दिलजीत दोसांझ लीड रोल में हैं।